

# ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Год издания 44-й  
1973 год  
ОКТАБРЬ  
16  
ВТОРНИК  
№ 166 (8582)  
Цена 2 коп.

**Трудающиеся Советского Союза! Настойчиво боритесь за дальнейший подъем социалистической экономики — основы могущества Родины и неуклонного роста благосостояния народа!**

По Прологу ЦК КПСС к 56-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## Слет передовиков

Закончился сезон добычи торфа. На Гусевском торфопредприятии поведены итоги социалистического соревнования знойной уборочной машины за право называться лучшей по профессии. Определены также победители в трудовом соревновании мастеров-технарей и мастеров-механиков фермерных гарей и производственных участков.

На днях здесь состоялся слет передовиков производства, героев знойного сезона. Были выданы имена победителей соревнования за большой труд в сезоне 1973 года. Им стали такие товарищи, как майстер СПО А. П. Мазаров, майстер УМПО Ю. П. Голованов и П. П. Мисека, выполнившие почти по полноте сезонных задания.

На фермерской торфяной отапливаемой А. И. Гречка, добывший знойничью топлива в два раза больше плана. Майстер за суммарный труд в КПСС Р. Ф. Ножинев два дня добывал европейских норм, И. Е. Калашова справился с двумя планами.

Водитель опаравоза-агрегата А. В. Шувалов оправдал за сезон майстерского труда, выполнив под свой сектор три плана машин. Призван победителем и слесарь по ремонту электротехнического оборудования А. С. Васин.

Их имена будут занесены в Книгу чести предприятия, а фототорфери помянут на Доску почета. Всем труженикам Почетные грамоты и денежные премии.

По итогам социалистического соревнования мастеров первые премии и Почетные грамоты вручены: старшему мастеру фермерского «Ивановский» З. А. Кургузовой и мастеру-механику А. Н. Бортинкову. Коллектив металлургов первым на предприятии завершил сезонный план.

Первые премии заслужено достались старшему мастеру фермерского гаряка «Иванов» М. В. Солоновой и мастеру-механику фермерского гаряка «Юный» Г. К. Филатову.

За высокие показатели по выполнению государственного плана за год добыче фермерского торфа текущего года 40 лучших мастеров уборочной техники, слесарей, мастеров были награждены ценными подарками.

Общая коллектив механизаторов предприятия имеет знойничью технологическую площадку в сезоне 1974 года. Здесь проводится на громадной площадке — 2 тысячи гектаров — производственная олимпиада, сбор и вывозку знойничью топливом. От успешного выполнения этой задачи будет во многом зависеть успехи олимпийской в олимпийской в достижении знойничью топливом — успешного выполнения этой задачи.

В. КУРДЮМОВ,  
район.

## Вдохновляющие Призывы

Идет четвертый квартал третьего, решающего года пятилетия. От того, как будет завершён 1973-й, зависит выполнение заданной всей партией. Итого девяти месяцев работы — результаты. Массовое участие трудящихся во Всесоюзном социалистическом соревновании позволит зорчею завершить план 3-х кварталов.

Трудающиеся города и района имеют со своим советским народом вперед свой последний шаг в общее дело. Промышленность города выполнила государственный план 9 месяцев по реализации продукции на 100,9 процента, продано сверхплановой продукции на 1800 тысяч рублей. Соревнование с заданием промышленность района. Труженики областного хозяйства района получили богатый урожай: 177 центнеров картофеля и 13,4 центнера зерна с намедня гектара. Перевыполнив планы продажи государству продукции сельского хозяйства.

Принимуте ленинской верой и творческую энергию трудящихся. Призывы ЦК КПСС и 56-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции зовут и новым успехам!

— Трудающиеся Советского Союза! Достойно завершите третий, решающий год пятилетия! Среди разных всенародного социалистического соревнования за успешное выполнение девятилетнего пятилетнего плана!

Успехи наших народов достигаются совместными трудами рабочих класса и интеллигенции страны. Широкая гамма сил со стороны города и жителей района позволят реализовать высокие урожни на полях, сделать более содержательной и интересной культурную жизнь тружеников деревни. Октябрьские При-

зывы ЦК нашей партии отвечают кричащую дружбу рабочих и села:

— Да заревется союз рабочих класса и колхозного крестьянства. Пусть прочнее и нерушимо объединяется единство советского общества.

— Слава великому советскому народу — строителю коммунизма!  
Советские общины — общины интернационализма. Выработана XIV съездом Программа мира основана на принципах мирного существования государств с различным социальным строем. Мы боремся за мир на всей планете, мы протестим сил реакции и реализма — врагов развития международного сотрудничества.

— Да развивается ленинская внешняя политика Советского Союза — политика мира и дружбы народов, сплочения всех сил, борющихся против империализма, реакции, войны!

Советский народ уверенно идет и своей великой цели — коммунизма. Пусть и этому светлым будущему узнает наш родной народ, вооруженный марксизмом-ленинизмом. Вперед всех сил советского общества идут члены КПСС, и активисты. Призывы ЦК с новой силой подчеркиваются решающим для страны партия:

— Коммунисты! Будьте в авангарде всенародной борьбы за претворение в жизнь решений XIV съезда КПСС, активными организаторами и воспитателями масс!

Да заревется Коммунистическая партия Советского Союза — величайшая сила рабочего класса, всего советского народа!

— Пусть крепче и процветает наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

## Победили крутильщицы

Вас с колхозно-индустриальным трудом встретит — праздник 56-й годовщины Великой Октябрьской коллектив завода стального волокна. Недавно были определены победители трудового соревнования по итогам текущего месяца.

Среди основных целей первого месяца решения анкеты преемство коллективу коммунистического труда (руководитель цеха, который возглавляет А. К. Жуков). На 27 тысяч рублей выработали продукции мастера сменности производственного задания. Производительность труда в сентябре составила 104,5 процента. А по сравнению с тем же периодом прошлого года она возросла на 21 процент.

За высокие производственные показатели коллективу цеха вручены передовые Красные знамя предприятия и денежные премии.

Во внеурочное время сменности победители признали четвертая смена, руководимая мастером А. И. Чугуновой. Согласно условиям трудового задания коллективу сменности присудили передовый красный вымпел, который завоевывали труженики второй месяца года.

Дорогие показатели в сентябре добился коллектив сменности — с ней своим № 3, где начальником является К. А. Коршунова. Только на один балл отстали труженики от тех трех сменности, которые в этом месяце шесть сменности поряд удерживали передовый красный вымпел. Одной из тружениц третьей смены — Валентины Александровны Чугуновой — за работу в индивидуальном порядке присвоено почетное звание «Лучшая работница предприятия по профессии».

Н. МАТРОСОВ.

Отряд механизаторов колхоза «Рассвет» насчитывает около 200 человек. Многие из них — женщины. Но во всем коллективе, как правило, есть два-три человека, которые даже среди своих товарищей выделяются особой серьезностью в работе и которым руководители хозяйства могут спокойно доверить дело любой сложности.

Одним из таких работников является коммунист Виктор Михайлович Полянин.

В нынешнем году Виктор Михайлович работал на старых машинах давно отслуживших положенный срок, и всякая успешная работа давалась с трудом. Несмотря на это, он выполнил девятимесячное задание в переводе на условную технику. НА СЕНТЯБРЕ ветераны колхоза «Рассвет» (среди них) механизаторы А. М. Терехов и В. М. Полянин.



Фото Р. Зюганова.

1100 тонн. За этот срок удалось другие переоборудовать коллектива. Реально-механического цеха и цеха нестандартного оборудования.

С. КАЧАЛИН,  
район.

◆ В МИНУВШУЮ пятницу в клубе завода им. Дзержинского проходит осенний бал. Много молодежи пришло в этот вечер сюда. Зал встречал их улыбки и восторг. Без разницы, геральдики осенних листьев — все это настолько лирично-свое настроение. В программе: свои танцы, песни, музыкальный номер. Модельеры показывали вечерние наряды. За-

служившим успехом пользоваться. Выступление вокально-инструментальной ансамбля.

А. ВОЛОДИНА.

◆ В КУРЛОВСКОМ поселке Советского городского собрания С. Дроздовым выступила секретарь партгоркома М. Д. Зюганова. Делегатки и участвующие в первом номере вместе с докладчиком выступили. Обращение к участникам, геральдики осенних листьев — все это настолько лирично-свое настроение. В программе: свои танцы, песни, музыкальный номер. Модельеры показывали вечерние наряды. За-

А. КУЗНЕЦОВА,  
район.

## Взгляды ЧИТАТЕЛИ СООБЩИЛИ

◆ НА ЗАВОДЕ им. Дзержинского серьезное внимание уделяется сбору металлолома и своевременной сдаче его государству. Так, за девять месяцев этого года было собрано и сдано государству 1105 тонн при плане

## ПОЧЕТНАЯ НАГРАДА

За многолетнюю плодотворную трудовую деятельность, активное участие в общественной жизни и в связи с пятидесятилетием со дня рождения директора стекольного завода А. И. Жуковской района Гусь-Хрустального Г. И. Олейников награжден орденом Почетной грамоты областного КПСС и областного.

# Вклады конструкторов

16—17 октября в нашем городе будет проходить отраслевое техническое совещание по дальнейшему совершенствованию проектирования предприятий стеновой промышленности, которые проводит МПСМ СССР. Вольной задачей в деле проектирования является реконструкция действующих, монтаж колесчат пресеконструкторного бюро Гусевского филиала института Гостехназа, проектирование и монтаж заводов в Украине Средняя Азия и Дальний Восток. Намечено пригласить Н. Лоскута встретиться с начальником ПКБ Юрием Сергеевичем Николаевым и попросить его ответить на некоторые вопросы.

## — КРИЙ СЕРГЕЕВИЧ, РАССКАЖИТЕ ОБ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ РАБОТЫ ВАШЕГО БЮРО.

— Гусевское пресеконструкторское бюро имеет три направления, конструкторское и по разработке нормативной документации по бюджету научно-исследовательских работ. Все работы проводятся на основе заключенных договоров с заводами. Основная тяжесть лежит на проектировании. Нам готовится вся необходимая документация по реконструкции заводов и полевые участки действующей отечественной и зарубежной стеновой.

## НАЗОВИТЕ НАИБОЛЕЕ ОБЪЕМНЫЕ РАБОТЫ, ВЫПОЛНЕННЫЕ ВАМИ В 1972—1973 ГОДАХ.

— Начну с проектирования. Если переписать все, то получится большой список: Рязань, отряды. Например, сделан проект по реконструкции в разном направлении Александровского стенового завода с установкой трех машино-линий АЛ-106. В итоге годовой выпуск составит 48 миллионов бутылок, составит 30 миллионов штук, т. е. рост — почти два раза. Проведена привалка, для одного из заводов, двух линий по выработке из сульфатной стеновой. Актуальны также проекты в Жигаловку.

Продолжает проектирование по реконструкции пермского завода. Это старое предприятие. По существу оно будет построено заново, в соответствии, как представляло бы себя с тем и кончик внутренней лачковой. Заказ вымусил бутылки.

Оказываем помощь заводам по плану заводам пивной, буржуйной (Абортманов) стеновой и в северо-восточной выделки из свиногого хрусталя. Делаем также (по просьбе предприятий) техническое обследование пивной. В настоящее время оборудование выделки вывезено на Краснодарский, Урюпинский, Тамбовский и другие заводы. Гусевские проектировщики вели выделку стеновой различных заводов на Габичинском, Ларосском и Ленинградском заводах.

сского стенового завода. Сделаны проекты составных частей на Волжскокамском, им. Зудова и «Красном» филиале. Там проекты приговаривания и защиты системы в печь механизированной. Продолжает разработку документации по реконструкции заводов им. Кашкина. Большая работа проведена по приводе газа стеновой на Чаринском — Убинская ССР.

## ЧЕМ ВАМ ЗНАЮТ КОЛЛЕГИВ ПЕЧАТЬ?

— Когда проектирование по реконструкции завода «Красное село». Работал над документацией на заводе «Научистрой». Заключен договор с «Промстрой» по переводу его на жидкое топливо. Интересная работа выписана для своего предприятия по выделке жаростойкой посуды из сталей (краснознаменное стекло). Пока в своем городе делают только на Константиновском. Тут работы по автоматизации режима работы стеновых выделочных печей.

Очень важную функцию осуществляет отдел по научной организации труда. Из разработанных нормативов численности персонала для заводов, нормативные проекты организации труда, готовятся предложения по укрупнению норм расхода сырья для отрядов.

Работники нашего конструкторского бюро хорошо понимают задачу, выделочные участки, завод МПСО по техническому прогрессу в области промышленности, и мобилируют свои творческие способности на их осуществление. Будучи отрядом, являясь проектной, возглавляемой Ю. С. Поповым. Хорошие знания и творчество проявляют ведущий инженер В. И. Веденев, начальник конструкторского отдела В. В. Жуков, конструкторы Г. Ф. Данишев, Р. Г. Смирнов, начальник отдела сантехники и инженерных работ В. Ф. Булкин и многие другие товарищи.



В районе станции Каргала близ Оренбурга подполковник строительств и монтаж верной системы крупного газоперерабатывающего комплекса мощностью 15 миллиардов кубометров газа в год.

Газ добывают на левом берегу реки Урал, будет поступать на новое предприятие. После изменения плавных значимых продуктов — замедленной скорости и количества, он по газопроводу пойдет в Татарию и Куйбышевскую промышленные районы.

НА СИНТЕМ: один из участников геологоразведочного пункта в селе Деурагула.



Рабочий выделочный Скалдана успешно выполняет задание завода рывы. С начала года выделано десятков тысяч тонн рывы, переработано данных более чем на 17 тысяч тонн. Сейчас рывыка работает в счет выделки.

НА СИНТЕМ: настроена на реконструкцию корпуса выделочной рывыки завода «Родина».

(Фотохроника ТАСС).

## ПО ВЗАИМНЫМ ДОГОВОРАМ

# Соперничество живое творчество

Районный совет профессиональных союзов выпалает работу первичных организаций на решение задач, поставленных XXIV съездом КПСС в XV пятилетке. Он обеспечивает развитие социалистического соперничества в промышленности, предпринимает большие договоры, договоры и бригады заключают договоры трудовые союзов. Так, завод им. X годовщины Октябрь революции с судостроительным заводом «Обработка» с заводом «Выработка» на Ивановском заводе.

Сотрудники постоянно анализируют профессиональным организациям помощь и осуществляют контроль за выполнением бригадами социалистической обязательности по производительности, так и по сельскому хозяйству. Первичные эти вопросы рассматривались на пленуме и первичные организации анализируют, что означает нам лучше осуществлять задачи профессиональных организаций района по выполнению поставленных задач. Плановка ЦК КПСС (1972 г.) и III пленума ВЛКСМ по организации соревнования за досрочное выполнение плана решающего года отметили. На пленуме, заступившие председатели заводских комитетов и районного и районного стеновой.

Работников при этом направляет организаторство и массово-политическое руководство. Организаторство, что означает улучшение соревнования за всемерный рост производительности труда, повышение эффективности производства, увеличение выпуска продукции, экономия сырья и топлива на выполнение стоящих задач рабочим. Гусевский конструктор, доктор инженерных наук А. А. Курьян. Здесь все работы отключены социалистическим соревнованием. Коллективом участников, плавки и бригады рывы и проектирования в целях увеличения социалистической обязательности. Идет активная борьба за рациональное использование времени, экономия топлива, выделочных печей. В выделочных предприятиях отчеты соревнующихся. Помогают смотру-мотивации за лучшего по профессии. На рабочих собраниях слушаются отчеты соревнующихся.

В районе большое распространение получила форма соревнования коллективных заводов им. Орловниковым М. Алитерина и городского товарища А. Курьян. О перспективе инициативы в отряде, выделочных и переводе на работу по техническим обязательствам норм. Только на заводе им. Свердловского 220 шифровых — автоматических перематывающих машин на 15—20 процентов. Экономия фонда заработной платы составила 17355 рублей.

Но все же приходится иногда говорить о том, что в организации соревнования имеются недостатки. Пока еще не хватает деятельности и конкретности с учетом новых задач.

В ряде профессиональных организаций по-прежнему не уделяется должного внимания в разработке социалистической обязательности итисов, трудового соперничества. Иногда по возможности сокращается и распределение выделочных мест. При этом не уделяется внимания принятию необходимых мер по улучшению работы заводов, бригад. Не совсем благоприятно обстоят дела с наблюдением, показом достижений первичных.

Высшей формой социалистического соревнования является коммунистическое отношение и труду. Лучший друг эти работы поставлены на заводе им. X годовщины Октябрь, «Родина» завод, им. Зудова. Здесь уже только не только приспосабливаются условия уравнивания и коллективом коммунистического труда, но и поощряются. Соревнующийся друг старается за завод «Иванский Октябрь», в Курганском лесхозе. Здесь годичный и подготавливается в дальнейшем.

Вопрос организации социалистического соревнования не только формализма. Нашей постоянной задачей является поиск новых форм социалистического соперничества и активности и творчества соревнующихся.

В. НИКОЛАЕВ,  
председатель районского.

## ПАРТИЙНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

# БЫТЬ ПЕРВЫМ

На днях состоялось собрание комитетов стеновой им. Свердловского. Оно было посвящено развитию партийной организации в связи с обновлением партийных документов.

С докладом выступил секретарь партийного завода Г. Г. Федоров. Он отметил, что обновить партийных документов будет способствовать улучшению деятельности партийной организации и труда, усилению ее работы по выполнению задач хозяйственного и культурного строительства, пер-

спективных XIV съездом КПСС. Важным является в своем выступлении поднять начальные отделы труда и заработной платы.

В выступлении В. В. Жуков, участника комитетов в повышении производительности труда на рабочих местах. Ведь некоторые комитеты перематывают нормы выработки на 50—70 процентов. Кроме этого, у них есть большие резервы на повышение производительности труда, увеличение нормы выработки. Главная задача комитетов в этом —

они не превратят. Обязательно это складывается в деле обработки стекла.

О моральных качествах комитетов говорил председатель комитета профкома завода выделочного стеновой Г. В. Карпухин. Дал комитетам — гарантию примером соблюдения норм коммунистической обязательности и нравств социалистического объекта. А также, как выделочники тов. Малышов, выполнял себе повеление на работе и трудовом сопернике. Комму-

нисты поза должны нести ответственность форму с партией.

Наступившим вопросом была посвящена выступления председателя заводского комитета профкома тов. М. Е. Карпухин. Он поблагодарил за доклад, что означает коммунистическое отношение к предприятию. Не все выступление было видно, что есть еще много недостатков в работе соревнующихся комитетов и первичных организаций. Многие первичные организации (большинство) обычно работают, через завод с большим количеством.

В dalje мероприятия по под-

готовке и проведению обмена партийных документов было посвящено. Необходимо активизировать работу по повышению инициативы, активности комитетов в производственной и общественной деятельности, выделочных работниках в ходе ее выполнения. Проводить разъяснительную работу среди коммунистов и активистов предприятия об изменении представлений об изменении, править индивидуальную работу в исследовании, членскими партийными массовыми — активно относиться к партийным мероприятиям.

В. ЦАРКОВ,  
начальник МПС.



# Язык, за которым будущее

В Гус-Хрустальном побывал заместитель председателя Московского международного аспирантского клуба Сергей Николаевич Крайнов. Учительная работа читателей и любителей английского языка, посвященная газетно-журнальному материалу «Ленинская звезда» попросила В. И. Лебедева, учителя средней школы № 12, который сам нам известен, тоже давшему материал У той Крайнова интервью. Ниже мы помещаем текст этой беседы.

— Сергей Николаевич, разграничьте мне, по поручению редакции газеты, надеть Вам не столько вопросов?

— Пожалуйста. Несколькими днями назад в нашей газете появилась (за 25 сентября с. г.) любопытная заметка «Аспиранты», вызвавшая интерес читателей. В ней говорилось об отъездах в Лондон навестить создателя международного языка аспирантов Хотелось, чтобы Вы, как автор заметки, если можно так выразиться, аспиранты нескольких стран, связали несколько слов в этом языке.

Да, в последние годы в целом ряде городов развитых стран в честь автора языка аспирантов доктора Людвиг ван (Людвиг) Заменгофа даются названия улицам, площадям, водохранилищам. Это вполне закономерно, так как в 1954 году ЮНЕСКО приняло решение чтить его память и вступить с другими государствами в дружеские отношения с ним и в культуру. Помимо же этого считается себя основным аспирантом, так как именно в Лондоне впервые в мире в 1880 году возник проект международного языка, название полученного названия «аспиранто».

Чем, по-вашему, наиболее ценен этот язык? — Удивительной простотой и логичностью, красивым звучанием. При всей своей простоте язык не упрощенный язык, стурдот, как о нем думают люди несовершенные. Это богатый и выразительный язык, способный передать любые оттенки значения. Это язык будущего.

— Сейчас стали много говорить об английском языке, о его «меккуларности», о его фактическом главенстве над другими языками. Как Вы относитесь к это?

— Что нам сказать? Действительно, английский язык, в силу определенных обстоятельств, получив в настоящее время, пожалуй, наибольшее распространение и известность. Но это, как вы понимаете, объясняется отнюдь не его языковым преимуществом и т. д. Среди языков нет «лучших» и «худших». Кто хоть немного знает историю, знает о национальных войнах Европейской империи — соперничестве испанского и французского, о национальной и духовной обособности американского и японского, тот знает, что такое «ценность» этой распространённости.

Как, следовательно, известно вам, скажите Вам И. Ленин о том, что нельзя давать националистическим привилегиям одной нации, ни одному языку. Нация должна быть важна для каждого человека, независимо от того, какой язык он говорит. Кроме того, ни английский, ни любой другой язык по простоте и сложности не отвечает мечте людей о коммунистическом языке — простом, современном и международном языке.

— Сергей Николаевич, как работа ведется в вашем аспирантском клубе?

— Работа нашего клуба доведена до высшей точки своего развития. У нас сейчас в работе находятся все зарубежные писатели, журналисты, ученые со своим про-

— А теперь, если можно, Сергей Николаевич, несколько слов о себе, о своей профессии, основной работе, насколько я понимаю, ваша деятельность в аспирантском клубе очень важна, особенно в плане «дополнительная нагрузка», не так ли?

— Да, работа в клубе отнимает очень много времени, но когда это соотносится с моим убеждением и увлечением, то этим считаться не приходится.

В течение ряда лет я работал директором студента на ВДНХ. В последние 14 лет, до перехода на работу, работая главным специалистом в Госплане РСФСР, проводил планирование социальства, планировщиков, разделение труда, и других многогранных насаждений, включая обленику.

Отметчу, кстати, что в текущем году в аспирантском периодическом печатном журнале на языке аспирантов появились мои статьи об обстановке в Болгарии — в сельскохозяйственном журнале и в журнале — медицинском журнале. В результате этого же менее чем в 80-85 государственных учреждениях созданы центры культуры для здоровья и лечения населения на основе естественной практики.

— Вероятно, Ваш проект и сам язык не секрет, как раз и является «облавакой»?

— Да, секрет это никакого нет, именно облавака и привела меня сюда: от Всероссийского общества охраны природы и я приехал знакомиться с достижениями Семёна Николаевича Коваленко, которого вы тоже знаете как директора текстильного комбината, но который в то же время, мы вам прямо сказать, является талантливым агрономом.

И последний вопрос: как Вам удалось сделать язык интересного Вы успели увидеть за эти четыре дня и в порядке заключения, может высказать какое-то пожелание?

— На этот вопрос мне особенно приятно так ответить, так как наш Гус-Хрустальский проявил на меня отличное впечатление. С интересом и оживлённой работой изучаю хрустальский завод. У вас много интересных отличий типоразмера, новых форм, и много лет назад.

А в городе в целом можно сказать следующее: хотя ваш город и небольшой, но это отнюдь не делает его бедным, бедным, бедным городом. Он очень интересный, ставится своим культурным уровнем, современные вопросы науки и культуры, как мы заметили, быстро достигают его. По крайней мере, в этом смысле, и ваш интерес и проблема коммунистического языка, как говорю, язык связи, поддерживающий дружеские связи с некоторыми зарубежными городами, и в частности с Тельде (ЧССР) и Римини (Италия). Остаётся пожелать, чтобы связь нашего городского роста и дальнейшего успеха его интернационального сотрудничества и культурных связей укрепилась ещё больше и дружелюбнее, и чтобы и в нашем городе, чтобы укрепилась дружба и близость семьи и близкое отношение.

Меню комнату со всеми удобствами 12 кв. м по ул. Кавенна, д. 5, кв. 19, на любую. Сенчу.

Большим событием в культурной жизни Полкиня явился фестиваль «Татарская осень». Вот уже 6-й раз съезжаются в Татар ансамбли песни и танца из горных районов различных стран, чтобы поделиться зрителям с нашим образованным искусством своих народов.

На СМММК: ансамбль песни и танца Ирачева-Черной автономной области во время выступления.

Фото ЦИА — ТАСС.

Любителям литературы хорошо известны владимирские писатели С. Лаврин и Н. А. Макаровича. У прозаика Ларина вышли книги «Улыбки людей», «Июль на Буле», «Мужской разговор», «Минная ярость», «Времена года».

## Встречи с писателями

сборник «Соловьиная роща». Поэтесса Макаровича известна читателям в основном опубликованными в газете «Ирпани» «Комсомольской» Обществу охраны природы в Верхне-Болшном издательстве сборник «Золотые листья», который выходящий журнал за авторством И. И. и вот на протяжении пяти лет владимирцы были гостями гостиницы. Писатели выступили перед рабочими завода хрустального, кардочного стекла, ожившего завода ГИС, треста «Стекло-строй», комбината «Стекло-обслуживания», комсомольского библиотечного «Стекло-обслуживания». Из слушателей были ученики средней школы № 15, профессора школы № 13, стекольного техникума.

Мне хотелось бы отметить и отметить из программы открытия высказывания писателей мастеров: 17.00 — Ученые-художественные выставки и поэтические образы создавали дружескую атмосферу. Слушатели задавали много вопросов, высказывали свои пожелания. Организаторы встреч, уполномоченные бюро обслуживания культурной литературы Владимирской писательской организации Н. П. Малахова.

Литературные встречи взаимно обогатили как писателей, так и слушателей.

Заместитель редактора С. Е. ЛЕБЕДЕВ.

## ТЕЛЕВИЗИОННОЕ КИНО

### КИНОТЕАТР «АЛМА»

16 октября новый широкоформатный художественный фильм «ИЮЛЬ» режиссера СЕВЯКИНА. 11, 13, 15, 17, 19, 21, 30 час.

КЛУБ ИМ ЛЕНИНА. 16 октября в 19.30 выступит ансамбль филм МОНОЛОГ. Севякин 15, 17, 19, 21 ч.

КЛУБ СТЕПАНОВА ИМ. ДЕРЖАВИНА. 16 октября художественный фильм НАМ НЕКОГДА ЖИТЬ. Севякин 15, 17, 19, 21 ч.

Меню комнату со всеми удобствами 12 кв. м по ул. Кавенна, д. 5, кв. 19, на любую. Сенчу.

НАШ АДРЕС:

601550, г. Гус-Хрустальный, ул. Кавенна, д. 16. Телефоны: редакторов 29-16, зам редактора 30-32, ответ. секретера 38-67, издателя 38-44, корректора 28-40, сельхозкооператива и бухгалтерии — 34-85, типографии 38-44.

Гус-Хрустальская типография управлению издательств, полиграфии и книжной торговли Владимирского облисполкома. Тираж 17800. Октябрь 1 п. л. ж. 10508. Запас 8243